

Патриарх Кирилл попал под иск о незаконном обогащении

Продолжается скандал вокруг патриарха РПЦ МП Кирилла (Гундяева).

Представители известного кардиохирурга Юрия Шевченко подали в Замоскворецкий суд иск к Владимиру Гундяеву о незаконном обогащении.

Напомним, хирург Юрий Шевченко перечислил сумму в 19,7 миллионов рублей на счет гражданки России Лидии Леоновой, которая почему-то проживает в одной квартире с патриархом.

В эту сумму вошли 2,6 миллиона рублей за испорченную мебель из апартаментов патриарха.

Согласно российскому законодательству, все пришедшие в негодность предметы должны быть переданы ответчику. Однако патриарх Кирилл не передал якобы испорченную мебель Юрию Шевченко.

Эти действия расцениваются законодательством как незаконное обогащение.

Адвокаты Шевченко требуют от патриарха отдать 13 стульев, два дивана, кресло и три ковра.

Любопытно, что мебель, которая якобы была испорчена в результате проникновения нанопыли из квартиры Шевченко в квартиру Леоновой и Гундяева, до сих пор никто не видел. "Только таким образом мы сможем наконец увидеть, что же это за предметы и почему были так дорого оценены судом", - заявили представители Шевченко.

Напомним, что в 2010 году в квартире Владимира Гундяева была обнаружена пыль. Прописанная в апартаментах Лидия Леонова решила, что она попала из расположенной по соседству квартиры Юрия Шевченко. Лидия Леонова подала в Замоскворецкий суд иск к Юрию Шевченко на сумму 19,7 млн рублей. Этот иск был удовлетворен в крайне сжатые сроки.

Согласно судебному акту, сумма ущерба включала в себя следующие пункты: перевозка предметов из квартиры Гундяева и обратно – 376 тысяч рублей, ремонт квартиры - 7,3 миллиона рублей, аренда аналогичной жилплощади на время ремонта – 2,1 миллиона рублей, испорченная мебель и предметы интерьера – 2,6 миллиона рублей, спецочистка 970 книг – 6,3 миллионов рублей, уборка имущества - 151 тысяча рублей.

Любопытно, что около 600 книг имеют возраст до 1930 года, и, по утверждению патриарха Кирилла, достались ему в наследство от отца. Между тем, согласно официальной биографии Михаила Гундяева, он жил в крайней нищете.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

[Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:](#)

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

